

Budapest-Budafoki Református Egyházközség HÍRLEVELE

2021. Ősz



Állandóan megújul

„...levetköztétek a régi embert cselekedeteivel együtt, és felöltöztétek az új embert, aki Teremtőjének képmására állandóan megújul, hogy egyre jobban megismerje őt.” (Kol. 3: 9-10.)

Állandóan megújul. Első hallásra talán kissé fenyegetőnek tűnik ez a kép. Ki az, aki ne szeretne végre valahára elérni az áhított célhoz, megnyugodni és a hosszú menet után végre kipihenni magát? Milyen perspektíva az az életre nézve, hogy folyamatosan változni, megújulni kell? A kétezzer éves keresztyén hagyomány szerint azonban ez az egyetlen, igazi és értelmet adó távlata az emberi életnek.

A megújulás, azaz talán mondhatjuk így is: a személyes reformáció útja a keresztyén ember élete végéig tart. Ezt a fejlődést, formálódást pedig a forrása és a célja felől is megközelíthetjük. Nem arról van tehát szó, hogy egyre többet és többet tudunk Istenről és önmagunkról, hanem elkezd a személyiségünk hasonlítani Őrá. Egy képmás akkor az igazi, ha megtévesztésig hasonlít az eredetire. Ez a mi legbensőbb életcélunk, küldetésünk és hivatásunk. Hasonlítani a mennyei Atyára. Ennek a formálódásnak pedig az alapja az eredeti ismerete. Isten lényét, személyét kell igazán ismerni – kapcsolódni Hozzá, gyönyörködni az igazságában, jóságában és szépségében, és e gyönyörködés által belsőleg megtisztulva átformálódni erre a képre. Nem tűnik valami magá-

tól értetődő dolognak talán, de nem is véletlen, hogy erről a kérdésről rengeteget írtak a reformátorok is.

Luther és kortársai számára ez a személyes formálódás volt a reformáció egyik kulcskérdése, így nem csoda, hogy a mikéntjéről is számos alkalommal írt és beszélt a wittenbergi reformátor. Két területet tartott nagyon fontosnak a megújulás tekintetében: az egyik a Szentírás értő olvasása, illetve az igehirdetés hallgatása, emellett pedig az imádság a másik pillér, amin nyugszik a megújulás programja. A recept azóta sem változott. Ha megnyitom a szívem Isten előtt, engedve, hogy az igéjén keresztül megszólítson, és az őszinte imádságon keresztül kapcsolatba lépek vele, akkor válik lehetségessé az igazi megújulás, a személyes reformáció. Adja Isten, hogy a rohanó, széttöredezett életünkben egyre többen lépjenek tudatosan erre a keresztyén útra, vállalva a koncentrált igére figyelést és imádságot.

Szász Lajos

Hálaadás Adventben

(gondnoki beszámoló)

„... kimondhatatlan, dicsőült örömmel örvendeztek, mert elértétek hitetek célját, lelketek üdvösségét” 1. Pt. 1.8-9

Pünkösd óta nem sikerült időt szakítanom a beszámolóra, de most, az év vége felé elszántam magam egy rövid összefoglalásra. Igazi érzelmi hullámvasút volt ez a több, mint fél év. Júniustól szeptemberig kezdett visszatérni a Covid előtti életformánk. Aztán egyre romlottak a statisztikai adatok és az Adventben is maszkban énekelünk a templomban. Mégis jó volt olvasni a Bibliaolvasó Kalauzban tegnapi rendelt ígét! Itt és most, ezekben a változó körülményekben is bizonyosak lehetünk abban, hogy elértük lelkünk üdvösségét. Tegyük is fel a kérdést magunknak: “Tényleg bizonyos vagyok üdvösségemben?” Ha nem, akkor vizsgáljuk meg, hol tartunk hitünkben... Advent jó alkalom arra, hogy elgondoljunk arról, hogy mit is jelent számunkra a Karácsony!

A nyáron egyre szabadabban éltünk, jöttünk-mentünk. Kisebb és nagyobb létszámú táborokat tartottunk. Együtt örültünk mező-

paniti testvéreinkkel új templomuk felszentelésének. A nyarat szárszói gyülekezeti táborunk zárta. Sor kerülhetett korábban elhalasztott esküvőkre és keresztelőkre is. Augusztusban megszületett Pálfi Szabolcs pótpresbiterünk és Ferencz Lilla beosztott lelkészünk első gyermeke, így Lilla egy ideig a gyermekgondozással lesz elfoglalva.

Hálásak lehetünk a Halacska óvoda dolgozóinak, szüleinek és gyermekeinek, akik a közel három hónapos felújítás alatt is kitartottak, segítettek a ki- és a visszapakolásban! A felújítás fejében kezdeményeztük, hogy az önkormányzat adja át az ingatlan tulajdonjogát gyülekezetünknek. Méltónak tartjuk, hogy ha az épületen a forgalmi értékének dupláját elérő felújításokat végeztünk, akkor tulajdonhoz juthassunk. Ha mi nem újítjuk fel az épületet, akkor be kellett volna zárni és az önkormányzatnak 170 gyermek elhelyezéséről kellett volna gondoskodni! Az önkormányzat vezetése az épület ingyenes átadására tett javaslatot. Sajnálatos, hogy egyes politikusok ennek kapcsán rágalomhadjáratba kezdtek.

Az iskola tárolóhellyel segítette az óvoda felújítását. Intézményeink új dolgozói ünnepélyes fogadalmat tettek hivatásuk méltó képviselőjére.

Szeptemberben kezdte meg püspöki kirendeléssel közöttünk szolgálatát Jani Livia (Lili) beosztott lelkészünk valamint teljes munkaidejű diakónusi szolgálatba állt vissza Juhászné Szabó Katalin testvérünk. Azóta már sokan megismerhették őket.

Október 29-én Borsányi Márton és Papp Anette szervezésében, a Vespera kórushoz csatlakozó kiváló klasszikus zenészek közreműködésével ünnepi vesperást és koncertet tartottunk Nagy Péterre emlékezve.

Október 30-án mintegy negyvenen takarítottuk a templomot, ami után két kiváló gulyás (Szalontay Károly és Katona András alkotásai) elfogyasztása volt a résztvevők jutalma. Másnap konfirmációi fogadalmak megújítására került sor.

November 5-én négy szekcióban került sor "A református gyülekezeti misszió színei - Konferencia Nagy Péter (1949-2020) lelkipásztori szolgálatára emlékezve" rendezvényünkre, amit

sokan megtiszteltek előadásukkal és részvételükkel. Külön köszönjük, hogy Balog Zoltán püspök úr és Veres Sándor egyházközségi főgondnok úr is időt szakított rendezvényünkre. Tavaszra maradt három további szekció. Többen javasolták, hogy ez rendszeres alkalom legyen. Ezzel kapcsolatos javaslatokat és ötleteket mindenkitől szeretettel várunk.

November 12-én első gimnáziumi végzős osztályunk szalagavatójának örülhettünk. Köszönjük a felkészítő tanárok szolgálatát és sok erőt kívánunk az érettségire való felkészüléshez.

November 12-14 között gyülekezeti hétvégét tarthattunk Szárszón.. Hálás vagyok a Hatvani lányoknak és Kökény Eszternek az önzetlen gyermek-felvigyázásért.

November 30-án írtuk alá az iskolánk kibővítéséről szóló kivitelezői szerződést a közbeszerzés nyertesével. Az átadás-átvételi folyamat megkezdésének határideje július vége.

Az elmúlt hétvégén meglátogattuk mezőpaniti testvér-gyülekezetünket Szalontay Károly presbiter testvérünk szervezésében. Felemelő volt a 400-500 fős gyülekezeti közösségben hallgatni Németh Tamás iskolalelkészünk igehirdetését az új templomban. Több ötlet is felmerült a szorosabb ifjúsági és felnőtt gyülekezeti kapcsolatra. Várjuk ez ilyen jellegű javaslatokat is.

December 10-én pénteken este emlékstentiszteletet tartunk Nagy Péter halálának első évfordulóján. Adjunk hálát mindazért, amit rajta keresztül küldött nekünk Urunk.

A részletes karácsonyi és újévi ünnepi programokról a honlapon keresztül is tájékoztatást adunk.

Sajnos a járványhelyzet romlása miatt ismét maszkban kell részt vennünk az istentiszteleten. De ott lehetünk személyesen és közösségben. Az online közvetítés pedig mindenki számára elérhető. Még az adventi koszorú-készítés is megoldódott ezen a módon.

Remélem, hogy a karácsonyi ünnepkörben is lesznek jelenléti alkalmaink. Kérem a testvéreket, éljenek az oltás lehetőségével. Ezzel a közösség javát is szolgálják!

Hálás vagyok az istentiszteletek videó közvetítésének műszaki hátterét megteremtő fiatal csapatnak (Pálfi Szabolcs, Németh Vajk, Simon András és Szabó Gergő) a folyamatos odaszánásért.

Gyülekezetünk kántorátusa évek óta színvonalas zsoltáros istentiszteletekkel szolgált szombat esténként, az úrvacsorai előkészítőként is szolgáló igei alkalmon. Kérjük a testvéreket, hogy figyeljék a kapcsolódó hirdetéseket!

Lénárt Linda orgonaművész kántorunknak köszönöm a kitartó szolgálatot és a nyári jótékonysági hangversenyt orgonánk felújításának javára.

Köszönöm a lelkészek, a gyülekezeti és az intézményi munkatársak odaadó szolgálatát.

A gyülekezetünk a szükséget szenvedők támogatására külön diakóniai alapot hozott létre Pál Sándor pőtpresbiter testvérünk kezdeményezésére. Ő sok tapasztalattal bír az ilyen szolgálatokban, ezért számítunk összefogó munkájára a diakóniában szolgálókkal együttműködve. Kérjük, hogy ki-ki lehetőségei szerinti összeget utaljon erre célra gyülekezetünk számlájára, „diakóniai alap” megjegyzéssel. Akinek pedig segítségre van szüksége, jelezze telefonon vagy e-levélben. A szükségben levők támogatása és segítése is folyamatos.

Egyházunk gazdasági törvénye szerint az egyházfenntartási járulék (nem adó!) ajánlott minimál összege a jövedelem 1%-a. Köszönjük, hogy a testvérek anyagilag is hordozzák gyülekezetünket. Továbbra is kérjük, hogy ki-ki lehetőségeihez mérten, havi rendszerességgel vállalja az anyagiakban megnyilvánuló hálaáldozatot, különösen is a diakónusok fizetését. Kérjük a testvéreket, hogy amennyiben lehetőségük van, a perselypénzt is online utalják.

A választói névjegyzékbe konfirmált, az úrvacsorával rendszeresen élő és gyülekezetünket anyagiakban támogató tagjaink kerülhetnek be. Kérem, hogy a banki átutaláson ill. a pénztári csekken pontosan tüntessék fel, hogy milyen nevű és lakcímű személyekre vonatkozik a befizetés.

Folyamatosan kövessük figyelemmel a www.feltamadas.hu honlapot és az ott található gyülekezeti naptárat.

Sok nehézség közepette hajlamosak vagyunk elfelejteni, hogy az üdvösség útja mindannyiunk számára nyitva áll. Tanuljunk elődeinktől! Jövőre lesz 100 éve, hogy Demjén István Budafokra érkezett, 70 éve, hogy a kommunisták és egyházi társutasaik kényszernyugdíjazták. 20 éves évfordulója lesz Nagy Péter budafoki lelkészé választásának.

„ Ezt az üdvösséget keresték és kutatották a próféták ...” 1 Pt. 1. 10.

Budafok, 2021. december 6.

Áldás! Békesség!

Németh Géza gondnok

Örbottyáni Barnabás Csoport

Kedves Testvérek!

Nagyon hálásak vagyunk minden adományért, segítségért, amit eddig is ennek a kis csapatnak szántak! Tavaly sajnos nem találkozhattunk személyesen a fiúkkal, de az ajándékozás így sem maradhatott el. Készítetünk bátorító videó üzenetet és személyre szabott ajándékot. Idén még nem tudjuk, hogy milyen módon zajlik majd a közös karácsonyozásunk, de már eddig is több lehetőségünk adódott a támogatásukra. Tavasszal légkondicionáló gépeket ajándékoztunk a fiuknak Karai András felajánlásából, akinek ezúton is hálásan köszönjük a gépek beszerzését és beszerelését, amit saját költségén fedezett. Nemrég bútorokat vettünk a Barnabás csoportnak: 6 komódot, 2 szekrényt, 1 fotelt. Mivel egy karbantartója van az egész nagy intézménynek, így a gondozók és a fiuk szerelték össze a bútorokat. Ezután - tovább gondolva, hogy mi tehetné szebbé a szobáikat - vettünk karnisokat, függönyöket. A karnisok fölfűrásában Szabó Csaba és felesége Edina lesz a segítségünkre. A gyönyörű függönyök elkészítését Zimonyi Anikó és Miklós Emese áldozatos munkája teszi lehetővé. Az apróbb kiegészítők, díszpárnák beszerzésében

Deák Enikő segített – mindezekkel együtt már igazán szép, otthonos lesz a Barnabás csoport élettere! Nehéz időszak ez mindenki számára és nem tudjuk mi várható még, ezért arra törekedtünk, hogy hatékonyan segítsünk rajtuk úgy, hogy megkapják a személyre szabott kis ajándékaikat, de legyen szép, otthonos az a kicsi légtér ahol élnek és mozognak.

Az ideai apró, személyes ajándékok elkészítésében, összegyűjtésében kérem idén is a gyülekezet segítségét. Nagyon fontos, hogy csak egyeztetés után hozzák a felajánlásokat - nem lenne jó, ha valamiből több lenne, vagy valamiből egy sem. Megpróbáljuk minden kívánságukat az önök segítségével teljesíteni, van, amit újonnan veszünk, de természetesen lehet használt dolgokat is felajánlani - a lényeg hogy jó, tiszta, használható állapotban legyenek!

Ajándékok, kívánságok listája:

pénzbeli adomány, gyümölcs, édesség, házi sütemény felajánlása, Halász Judit CD (Amikor én még kislány voltam), mesekönyv, rajzlap, ceruza, hegyező, mappa, puha párna, fejlesztő játék, térkép, rózsaszín gyerekzongora, autós újság, 43-as papucs, mamusz, vállfa, nagy párna, természeti könyvek, kis táska, gurulós ágyneműtartó, polc, videólejátszó, babaképek, újságok, varró-hímző készlet, világító óra, ami sötétben is használható, esernyő diafilm, madáretető, Figaro házassága opera kazetta, átlátszó tároló dobozok.

Elérhetőségek:

Juhászné Szabó Kata

Tel.: 06307157539

email: juhasz.sz.kata@gmail.com

Nyáron nyaralunk?

Amikor Hírlevelünk szerkesztője felkért e beszámoló megírására, kérešként annyi hangzott el, hogy az írás szóljon a nyárról.

Önkényesen e tág tematikát a nyár egy-egy személyes mozzanatára szűkítettem le: hogyan viszonyultam ehhez és éltem meg a nyarat a Halacska óvodánk kapcsán.

Idén tavasszal már biztosra vehettük, hogy egy nagyobb lélegzetű beruházásra lesz lehetőségünk, pályázati forrásból finanszírozva ennek kiadásait. A Nagyhalacska épületén két nagy területet ölelt fel a felújítás: a tetőszerkezet és héjazatának cseréjét, ill. a teljes elektromos hálózat cseréjét.

Mielőtt belevágtunk a már régóta várt, és időszerű munkálatokba, tisztában voltam azzal, hogy ezek intézményi szintű koordinálása nekem nem a vágyaimhoz sorolható feladatot jelenti. Sokkal inkább vonzanak egy közösség munkakultúrájának, szemléletének, közérzetének alakítására összpontosító teendők. Aki viszont a váratlan helyzetek, a malter és téglá világában keres terepet a kalandozásra, annak szívből ajánlom hasonló beruházások előkészítését és összefogását.

Ugyanakkor felemelő volt megélni, hogy segítséget kérő és hívó szavunkra milyen nagy számban jelentkeztek családok. Mind a júniusi kiköltözésnél (nem hittem volna, hogy ennyi bútorunk és berendezésünk van!), mind a visszaköltözésnél augusztusban. Ne gondoljuk, hogy csak fitt apukák pakoltak, szép számmal anyukák is érkeztek!

Egy sokszereplős és soktényezős beruházás természeténél fogva izgalmat, kalandokat is tartogat: pl. amikor három esetben a nyári záporok miatt beáztunk; vagy amikor a kiviteli tervekkel ellentétben a mennyezet vésése közben derült ki, hogy nincs vakolat a födémen, nincs hova süllyeszteni az új elektromos vezetékeket; vagy amikor az ELMŰ késedelme miatt izgulni kellett, hogy időben nyithat-e az óvoda ...

És hogy ne unatkozzunk, a Nagyhalacska udvar hátsó részét is felújítottuk egy másik kivitelezővel (saját költségből), párhuzamosan az épület felújítással.

Szeptember elején azon merengtem: most ért véget a nyaralás – akkor mitől fáradtam el? Hiszen szép helyeken

nyaraltunk a családdal. Bár a családi nyaralás nem akkora töltekezés, ha közben reggelente és esténként a felújítással kapcsolatos ügyeket kell intézni, megoldani.

Mégis most már jó látni, hogy a családok mosolyogva érkeznek az óvodába. Jó megélni, hogy az egyéni és közösségi áldozatvállalásnak újabb gyümölcse terem.

És köszönettel tartozunk nekik, nem csak a munkájukért, hanem vállalásukért, mely lehetővé tette, hogy bő két hónapra bezárjon a Nagyhalacska.

Köszönet illeti munkaközösségünk tagjait, akik szabadságuk alatt pakoltak és rendezték be az óvodát.

Köszönet illeti a Kishalacskás munkatársakat, hogy a gyerekek nyári ügyeletének megoldásában készségesen segítettek.

Köszönjük a persbitereknek és a gyülekezet vezetőinek, hogy támogatták vállalkozásunkat, és kíségtettek minket egy-egy nehezebb időszakban.

Köszönjük a gimnázium és az iskola vezetésnek, hogy helyet biztosítottak a gimnáziumban a bútorainknak.

Legfőképpen hála Jézus Krisztus Urunknak, hogy mellettünk volt, vezetett minket és megtartott bennünket a nyári kalandozásunkban.

*Hörömpöly Csaba gyülekezeti tag,
intézményvezető-koordinátor, Halacska Óvoda*

Ifitábor 2021. *Augusztus 9-13.*

Idén is megrendezésre került a Budafoki Református Gyülekezet fiataloknak szóló tábora, melyben a már korábban lekonfirmáltak vettek részt, helyéül pedig a diósjenői Refisz-ház szolgált.

Délelőttönként egy rövid *áhítat* kapott helyet, az ott felmerülő kérdésekre pedig az azt követő *kiscsoportos beszélgetés* keretében lehetett választ kapni. Az áhítatok témái között egy olyan kérdés is előkerült, hogy vajon *beteg-e a világ, amiben élünk*, ha pedig igen, akkor mitől. Minden délután különböző

programok kerültek megrendezésre, esténként pedig 1-1 tagja az ifinek elmesélte *hogyan és mikor került közel Istenhez*, milyen érzés számára kereszténynek lenni, és ebből kifolyólag *milyen nehézségekkel kell szembenéznie*. Természetesen erről a témáról nekik sem volt könnyű beszélni, de ezáltal *inspirációt, erőt adtak* azoknak, akik még nem érzik magukat annyira közel az Úrhoz, vagy akár az ottani közeghez, hiszen az elhangzott történetekben voltak olyan szituációk, helyzetek, melyeket nem csak az elbeszélők *élhették át korábban*.

Az érkezés napján a csoport egyik fele elfoglalta a szobákat, a másik pedig sátrakat állított fel a szállás udvarában. Ezt követően egy finom ebéd következett, ami különösen jól esett mindenkinek a hosszú út után. Egy rövid szünet elteltével a *társaság 4 része lett osztva*, ezáltal 4 csapat mérte fel tudását, mind fizikailag, mind szellemileg a hét folyamán.

A tábor második napján délelőtt egy megosztó téma került boncolgatásra, mégpedig *hogyan kibén milyen Istenkép él, ki hogyan is látja maga előtt a megváltót*. Felmerült például *hogyan sokan a "diktátor" személyét látják benne, aki szigorú szabályokat diktál, de vannak, akik bár maguk sem ismerik be, de „szolgaként” tekintenek Istenre, aki minden kívánságot teljesít, legyen az bármi is, szerepe csak ennyi*. Az áhítatot követő csoportbeszélgetésben mindenkinek volt lehetősége elmondani *hogyan vélekedik e téren*. Délután egy *hegyi túra* következett, majd a hegy csúcsáról lehetett látni a *gyönyörű tájat*.

Szerdán délelőtt a szeretet témaköre járta át a tábort. Olyan kérdések is elhangzottak, *hogyan vajon ki mit gondol magáról, milyennek tartja magát, illetve milyen megjegyzéseket kapott már korábban másoktól, legyen az pozitív vagy negatív*.

Délután Vácra látogatott a társaság, ahol volt lehetőség egy kis strandolásra a nagy melegben, vagy az érdeklődők számára egy városnézésre.

Csütörtökön az *emberi kapcsolatokról* szólt az áhítat, és ezt vitatták meg csapatvezetőikkel a táborozók. *Ki kibén bíz meg a legjobban, kihez fordul a nehéz helyzetekben...* Ebéd után pedig folytatódott a csapatok közti "párbaj". A 4 csoport kapott 1-1

asztalt, azon pedig többféle étel, egyéb összetevő volt látható. A feladat azt kívánta, hogy az ott látott termékekből 30 perc rendelkezési idő alatt valamilyen finom süti készüljön mikro és tűzhely használata nélkül. (Mire nem jó a motorháztető?!) Este pedig egy kötélhúzás keretében vezethették le a táborozók a fáradt gőzt.

Zárásképpen az utolsó este a *tábortűz* köré ült a csoport, ahol kihirdették a csapatverseny eredményeit, illetve *cserkészjátékok* tették színesebbé az estét, majd aki szeretett volna, egy pokrócon kifeküdhettek *csillagokat nézni*. Az elhivatottabb résztvevők, természetesen vastagon öltözve, *a szabad ég alatt* aludhattak.

A tábor pénteken ebéd után ért véget egy záró áhítattal, beszélgetéssel, és imádsággal.

Szeretném végezetül kiemelni, hogy azért sikerült ilyen jól a hét, mert *a fiatalok is segítségére voltak a szervezőknek*. Programötleteket javasoltak, és játékokat szerveztek a résztvevőknek. Ennek köszönhetően *volt táncház, filmes kvíz, és különböző játékok*.

Nagyon érdekes élmény volt számomra, hogy bár a telefon használata nem lett korlátozva, *nem éreztem készletet*, hogy gyakran elővegyem, és elmerengjek a közösségi oldalakon, hanem inkább *kiültem másokhoz* a sátorba beszélgetni, vagy segítettem az étkezések előkészítésében, és úgy vettem észre mások is hasonlóképp vélekedtek erről. Szünetekben a szobák szinte üresek voltak, az udvar pedig tele. A szervezőkkel pedig bármikor volt lehetőség beszélgetni.

Nehéz volt elengedni az ottani közeget, de reméljük jövőre is folytatjuk, és még sok élménnyel, lelki feltöltődéssel gazdagodunk.

Ábrahám Zsolt Máté

Kenutúra

Esztergomtól Dunabogdányig 2021.08.07.

Mikor a harmadik hullám lecsengett és mire már az oltásokat is megkaptam, úgy kezdtem el vágyani a gyülekezeti találkozásokra, mint a sivatag az esőre. Így esett, hogy tervező hajlamomat félre téve hirtelen döntéssel rohantam Balla Csabához, mikor egy héttel a program előtt hallottam, hogy van még pár hely a kenutúrán való részvételre. A héten már csak arra kellett várni, hogy a hozzám hasonló gyalogosok és az üres autós helyek megtalálják egymást. Ezúttal a Németh családdal utazhattam. A csatlakozás pontos volt, épp hogy kiértem a Demjén István utcára már fel is tűnt az autó. Az úton aztán volt idő a gyülekezet nyári programjainak és egynémely családi eseménynek is a megbeszélésére. Dunabogdányban találkoztunk a többi testvérrel, befizettük a díjhátralékot és a buszon már újabb olimpiai éremnek lehetett örülni. Az is kiderült, hogy kik melyik sportcsillagtól remélik, hogy gyermekük esetleg később majd a nyomába lép. Esztergom szélére érve még rövid erdei kerékpárút állt előttünk, hogy a kenuk indulási helyére érkezhessünk.

A mellények, evezők és egyéb kiegészítők kiosztása gyorsan megtörtént, a kenuk legénységét is kitaláltuk.

Felkészítést kaptunk, hogy a Duna különböző szakaszain mire kell figyelni az aktuális magas vízállásnál.

Nekem ez a harmadik kenutúráim volt és az eddigi legküzdelmesebb. Azonban el kell ismerni, hogy az időjárás folytán ezúttal is gyönyörű arcát mutatta nekünk a táj. Pilismarót magasságában aztán megálltunk és volt lehetőség a frissítésre és a megmártózásra is. A hosszabb pihenő után hosszabb szakasz következett. Láthattuk, hogy a Szentendrei-sziget csúcsa is víz alá került. Hamarosan megérkeztünk az ebéd helyére, ahol a parti szolgálat kiváló gulyás levessel és finom süteményekkel várt minket. Ezt követően az áhítatot Veress Kata tartotta. A továbbiakban hallhattunk egymástól nyári és esküvői élménymegosztásokat, majd el kellett pakolni a padokat és főzőeszközöket. A harmadik szakasz jó részét összekapaszkodva

töltöttük el. Mikor visszaértünk Dunabogdányba kimostuk a hajókat és indulás előtt még el lehetett menni a pékségbe is.

Szabó Máté

A balatonszárszói gyülekezeti tábor

A nagycsaládos tábort idén Balatonszárszón tartottuk. Nagyon jól sikerült!

Minden nap, reggeli után énektanulás volt a program. Remek hangulatot teremtett a 2 gitár, a furulya, a szintetizátor és az egzotikus dobok. Emese és Csenge pedig gyönyörű hangon énekelt hozzá. Délelőttönként kaptunk egy témakört, amit kiscsoportos beszélgetés keretében megvitattunk. Mindenki nagyon jól érezte magát ezeken a beszélgetéseken, remek csapatokat állítottak össze a szervezők. Ebéd után lehetett pihenni, fürödni a Balatonban. Egy hűvösebb napon a Kereki várhoz szerveztek kirándulást.

Este megint éneket tanultunk, majd minden nap egy bizonyágtételt hallgattunk. Nagyon megható, szívhez szóló történetek voltak. Jobban megismertük egymást általuk. A gyülekezeti testvérek közelebb kerültek egymáshoz.

Fórizs István tartott egy előadást az Árpádkori üveg gyöngyökről. Ez minden jelenlévőt lenyűgözött. Bevezetett minket a régészet rejtelmeibe.

Kb. 100-an voltunk idén is, és a legkisebb gyerek 9 hónapos volt. Pajzs Réka remekül elnavigálta az összes gyereket. Az ifisek megint kitettek magukért, elvitték a gyerekeket kézműves foglalkozásra, játszótérre, miközben anyuka, apuka jól érezte magát a programokon. Ha egy kisgyerek igényelte, egy 18-20 éves kézen fogta és egész nap csak vele volt.

Utolsó nap Úrvacsorás Istentiszteleten vehettünk részt.

Példaértékű a Budafoki Gyülekezet nyári tábora, mert minden korosztály megtalálja azt a programot, ahol jól érzi magát! Köszönjük a szervezőknek és munkatársaknak! Nagy lelki töltést kaptunk! Áldás Békesség!

Szalai Zsuzsa



Vonattal érkeztem a tábor helyszínére, de Szőlősiék voltak szívesek kijönni értünk az állomásra.

A tábor vacsorával kezdődött, majd az esti áhitatot Viola tartotta Ezékiás király gyógyulás történetéből.

Péntektől kezdve már elindult a programháló. Maga a reggeli és a menü majdnem ugyanaz volt, mint tavaly.

A délelőtti előadás témája a gyógyulás volt, a lelki egészséget az Isten-kapcsolatra, valamint az önmagunkhoz, felebarátainkhoz és a teremtett világhoz való viszonyunkhoz vezettük vissza. Az egyes témákat utána kiscsoportokban beszéltek meg kiadott kérdések alapján. Ebéd után közösségépítő játékok voltak: bibliai totó, labda-dobálás lepedőkkel és bibliai activity. A csendes pihenőt követően lementünk a partra, ahol meg lehetett mártózni és röplabdára is volt lehetőség. Mivel megint kicsit mások jöttek el, mint tavaly, ezért nagy pozitívumnak érzem a tagok nyitottságát, a csoportban és azon kívül lehetett új ismeretségeket építeni. Ugyanakkor figyelni is kellett - mert nem mindenki volt ott végig.

A közös éneklést ezúttal is az ifis zenészek vezették. Kiemelném még Juhász Balázs betársulását, aki első este még az én konfirmációm idejében gyakoribb ifjúsági énekeket is beemelt a repertoárba, illetve a különleges hangszereivel autentikus taizé hangulatot tudott kelteni. Az esti programban, aztán bemutatkozott nekünk az új ifjúsági lelkész (Jani Livia), a járvány kórházi tapasztalatairól hallhattunk Frecot Gabi bizonyág tételében, illetve Főríz István keleti eredetű

üveggyöngyök kutatásáról értekezett. Este volt lehetőség a csárdában csocsózni és ping-pongozni, a főépület mellett pedig zsíros kenyeret majszolva reflektálni a nap történéseire. A hétfő lehúléssal érkezett, így a délutáni programba Zoom előadások kerültek a transzgenerációs lelki örökségekről. Utána Fórizs Balázsék jóvoltából autóval indultunk a környék felfedezésére. Sajnos az erdő elég tisztának bizonyult, így csak kevés gombát találtunk. Visszafele viszont a Kereki várnál a később induló családokba botlottunk. A tábor istentisztelettel, majd közös ebéddel zárult.

Szabó Máté

Gimnáziumunk első tábora

Balatonakali, 2021.08.11-15.

A rózsakertis diákok első gimis tábora eseménydúsan telt, a legtöbb diák élvezte a napokat. Az alkalmak közt voltak sportnapok, csoportjátékok, reggeli torna, medencézés, túrák, karaoke, áhítatok és az utolsó előtti napon pedig tábortűz.

Az iskolától indulva busszal mentünk a tábor területére. Megérkezés után következett a kipakolás, házfoglalás. Egy pár óra elteltével áhítattal és egy ismerkedős játékkal vártak minket a táborvezetők. Később lesétáltunk a partra, ahol megláthattuk az esti Balatont. Ezután visszamentünk a szállásra, ahol vacsorával fogadtak minket a konyhán. A nap zárásaként újabb csoportos játék vette kezdetét. A többi nap hasonlóan telt; sok beszélgetéssel, strandolással illetve medencézéssel.

A sportnapokon két nagy csoportra bontottak minket, hogy létszámunk megfelelő legyen a feladatokhoz. Az egyik csapat röplabdázott, míg a másik sorversenyt rendezett, ahol négy csapat mérhette össze gyorsaságát.

Az utolsó estén egy hatalmas tábortűzzel zártuk a napot, ám akiknek volt kedve, csatlakozhatott a késő esti karaoke-hoz, ahol nagyszerű volt a hangulat.

Összegzésképpen, a gólyatábor egy hatalmas élmény volt mind a diákok, mind a tanárok számára!

A gyógyulás hete:

alsó tagozatos napközis hittantábor

2021. július 19-én hétfőn kora reggel 7 óra 18 perc körül hatalmas eső zúdult Budapestre! Néhány perc leforgása alatt több eső esett a városra, mint általában egy egész hónapban. Sietős léptekkel, a kapucnim alól kikukucskálva szaladtam fel a Rózsakerti Demjén iskola új gimnáziumának főbejárata felé. Zsebemben csörög a telefon, rajta a sokadik üzenet: „elakadtunk, de jövünk!” Már a negyedik üzenet... Felérek a lépcsőn, mosolygós ifis lányok fogadnak. Hála érte, ők már a helyükön! 8 óra 12 perc: tizenkét perce itt kellene lennie mindenkinek, de nem baj! „Csak érkezzenek meg épségben!” – mondogatjuk egymásnak. Még csak tíz gyerek van itt, pedig negyvenkettőt várunk. Még mindig nagyon esik. Aztán 8 óra 29 perckor alighogy eláll a zivatar, az esővíz után végre az ázott verebek vizes csizmáinak és kabátjainak a száma is emelkedni kezd a porta környékén.

Amilyen gyorsan elvonult a vihar, olyan gyorsan rendezkedtünk be kissé megkésett áhítatunkra. Végre, elkezdődik a hét amire oly sokat készültünk! Innentől nem is volt benne semmi hiba és csúszás. A gyógyulás hete, - ahogy elneveztük, - minden napja áldássá vált.

A gimnázium épülete a tökéletes tábori helyszín. A tornaterem, sportpálya, ping-pong asztalok, zezzugos kanapék és az impozáns aula elvarázsolta a kicsiny általános iskolás gyerekeket. Mintha egy „mesebeli kastélyba költöztünk” volna, - mondta egyik résztvevőnk. Nem beszélve az „udvartartásról”, akik valóban, alázattal szolgáltak ebben a gyönyörű épületben: kilenc ifis, négy hitoktató, négy zenész és még Zsénéni is velünk volt két napot. Nem beszélve a színvonalas vendég előadókról,

akikből minden napra jutott. Hétfőn köztünk járt és zarándokolni tanított Dávid Zsuzsanna, az első nő, aki 2021. tavaszán 55 nap alatt, egyedül (illetve az Úr Jézussal kettesben) teljesítette a Szombathelytől Csíksomlyóig tartó utat. Előadása testileg és lelkileg is megmozgatott bennünket. Kedden Decmann Ábel és Sági Viktória rezidens orvos házaspár (és 3 hónapos Róza kislányuk) vezetett be bennünket a modern orvostudományok világába. Nem csak azt tanultuk meg, hogyan lehet elsősegélyt adni, hanem azt is, milyen imádságot imádkozik egy hívő orvos, miközben valaki életéért küzd. Szerdán, Mikolai Ágnes nyugalmazott lelkipásztor asszony vezetett el bennünket Sárospatakig, egészen Lórántffy Zsuzsanna csodálatos fűszeres kertjének közepéig. Megtanultuk: aki felebarátjának „Bazsalikom zsályát” köszön, valójában áldást, békességet és testi-lelki egészséget kíván. Csütörtökön az egészséges táplálkozás és főzés alapjait tanította meg Sági Kati konyhavezető. Végül pénteken átalakultunk gyógyító bibliai színházzá, s kora délutántól gyógylimonádéinkkal, és gyermeki humorral üdítettük fel negyvenkét táborozó szülőjét és nagyszülőjét a szeretetvendégségen és előadáson.

Ráadásként, vasárnap aki tehetett, a templomi istentiszteleten is részt vett, ahol prezentáltuk hetünk élményeit és lelki tapasztalatait, melyeket az Úr Jézus adott nekünk lelki gyógyulásunkra. Mind a hetven ember, aki ezen a héten így vagy úgy, de részt vett, a tanítványokkal együtt mondta: "Csodálatos dolgokat láttunk ma!" (Lukács 5:26) – és az egész héten. SDG!

Németh Tamás iskola-lelkész

Református Kalandtáboraink 2021 nyarán

Idén két bejárós Református Kalandtáborunk volt, 24-24 fővel. A táborok „A kalandra fel!” jelmondat keretén belül zajlottak. A tábori pénz a „kalandos” volt, amit naponta gyűjthettek a résztvevők. Minden kedvességért, segítségért, aktivitásért járt. A nap végén ajándéokra váltották a gyerekek az összegyűlt kalandosaikat. Mindkét táborban részt vettek ifjjeink is, akik végig lelkesen segítettek a programok lebonyolításában. A bőséges, finom ebédet Vigné Sági Kati néni konyhai csapata biztosította.

Az első tábori helyszín az általános iskola épülete volt, ami így, nyár közepén szokatlan, de egy percig nem jelentett ez gondot, hiszen ebbe az iskolába mindenki szívesen megy, még júliusban is! A változatos tábori programok még fokozták ezt. Az Angéla néni vezetésével zajló, jó hangulatú, izgalmas reggeli bibliai foglalkozások, beszélgetések, imák, hálaadások után kezdődtek a változatos napi programok, például Kokas-foglalkozás Szandra néni vezetésével. A Hej Dunáról fúj a szél című népdallal játszva, majd a szabad mozgást a Kék Duna keringővel fűszerezve. Végül az alkotások is ehhez passzoltak, hiszen a kék minden lehetséges színárnyalatával készültek. A művekben egy rögtönzött kiállítás keretében gyönyörködtünk. Az udvaron Vizes Napot tartottunk, vizes versenyekkel, játékokkal. Mivel - bár nem érdeklődés hiányában, hanem a COVID miatt -, elmaradt az igazi beöltözős farsangi multság év közben, ezt mi egy Álarcos Bál keretében bepótoltuk. Pénteken minden táborozó beöltözött, sőt, többen még a jelmezükhöz illő előadással is készültek, szórakoztatva minket. Volt tombola, tánc, fánk és további eszemiszom, dinom-dánom. Fraskó Kati néni keresztszemes hímzéssel nyugtázta le a gyerekeket, amit meg is tanított, így mindenki tábori emlékként őrzi egy egyedi alkotását.

A második bejárós hét már a megszokott helyszínen, a református templom közösségi termében és udvarán volt. Itt a slágerprogramok között a duna-foki kirándulás, a Mózes történetét feldolgozó foglalkozás, a kézműveskedés, a sport délelőtt és a Tehetség Nap volt. Az utóbbira a hét folyamán

készültek fel a táborozók. Maguk állították össze a változatos programot. Volt rendezőcsapat, bemondóteam, zenefelelős is. Öröm volt nézni lelkes készülésüket. No és a fellépés!? Tánc, viccmesélés, bábos előadás, éneklés meseelőadás... egyik ámulatból estünk a másikba! Emlékét egész éven át megőrizzük!

Horváthné Szabó Mária táborvezető

ÜGYESEDÜNK TÁBOR

a Rózsakerti Demjén István Általános Iskolában 2021, 09. 09-19.

A most már hagyományosnak mondható Ügyesedünk bejárós napközis tábor két turnusára sokan jelentkeztek az iskola tanulói közül, gyorsan betelt a tervezett létszám. 2021. augusztus 9-én izgatottan gyülekeztek a gyerekek az iskola épülete előtt. Sokan már az előző táborokon is részt vettek, így tudták, hogy sok érdekes program fogja várni őket.

Az idei a tábor két hete alatt készítették többek között fűfejet tojásból, marionett pulikutyát, úrhajós ceruzatartót, elefántos üzenőtáblát, dinnyéket kekszből, soha el nem hervadó virágú kaktuszt. Nagyon nagy sikere volt a gyöngyfűzésnek is, rengeteg gyöngyállatka született: krokodilok, pókok, egérek, méhecskék. Szabadidőben sokféle játék közül válogathattak, hisz társasok, logikai, építő- és képességfejlesztő játékok sorakoztak a polcokon, hogy mindenki megtalálhassa a kedvére valót. A mozgás sem maradhatott ki, Sanyi bácsi irányítása mellett mozgalmas sportfoglalkozások zajlottak, még karate bemutatóra is sor került.

Jó volt látni az együtt játszó, beszélgető, alkotó, boldog és vidám gyermekeket. Új barátságok is szövődtek közöttük.

Példa értékű volt, ahogy egymásnak segítettek, különösen a gimnazista segítők érdemelnek dicséretet kéthetes szolgálaukért. Nagy odafigyeléssel, gondoskodással, segítségadással fordultak a kisebb társaik felé. Az iskola konyhája, a Reformator Culina Kft. munkatársai bőséges és finom ételekkel látták el a táborozókat.

A kellemesen töltött napok végén nem csoda, hogy alig akartak hazamenni a gyerekek.

Az élményekben gazdag két hét után azzal búcsúztak a gyermekek, hogy nagyon várják a következő tábort, a következő nyári szünetet. Kíváncsian kérdezték, hogy mit tervezünk jövőre, mikor lehet jelentkezni a 2022-es táborra. Mi is nagyon várjuk, hogy ismét találkozzunk velük.

Andrásikné Kiss Mária, Andrásik Sándor táborvezetők

Az iratterjesztésben már kapható a 2022-es Bibliaolvasó kalauz, naptárak, áhitatos könyvek, színvonalas felnőtt és gyerek irodalom.

Budapest-Budafoki Református Egyházközség

1221 Budapest, Demjén István u. 2.

Telefon: + 36 30 165 9633

E-levél: budapest-budafok@reformatus.hu

Lelkipásztor: Szász Lajos

Iskolalelkészek: Németh Tamás, Joó Dávid Christopher

Beosztott lelkészek: Jani Livia, Papp-Tóth Viola,

Szászné Lázár Csenge

Főgondnok: Németh Géza

Diakónus: Juhászné Szabó Kata

Hitoktatók: Pajzsné Lévay Réka, Váradiné Sipos Judit

Honlapunk: <http://www.feltamadas.hu>

